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·  trouverdelargent.com, plateforme indépendante de recherche de fonds 

Trouverdelargent.com a un seul objectif : proposer aux internautes tous les modes de financement à leur disposition, du financement alternatif (micro-credit, crowdfunding) au financement classique. 
Trouverdelargent.com n'est pas adossé à une banque ou un organisme de crédit. 


Une réponse à des demandes récurrentes de la part des internautes

BeDigitalBusiness, éditeur du site trouverdelargent.com, est également celui de aquidonner.com, le premier comparateur d'associations caritatives français (favor'i 2010 de la meilleure initiative éthique). Depuis le lancement de aquidonner.com, les internautes écrivent régulièrement pour savoir où trouver des fonds pour leur projet non associatif.  trouverdelargent.com souhaite apporter une réponse à leurs demandes, en mettant en valeur tous les modes de financement.


Le service rendu aux internautes est gratuit 

Sur le site trouverdelargent.com, l'internaute a la possibilité de sélectionner différents critères dont la nature du projet et le mode de remboursement souhaité (partage sur les bénéfices, remboursement sans intérêt...) Il atterit sur une liste correspondant à ses critères et accéde ainsi aux solutions. Le service rendu aux internautes est gratuit. 
Trouverdelargent.com se financent grâce aux inscriptions payantes des entreprises proposant des services financiers et à la publicité.

Une centaine de solutions de financement d'ici fin 2011

Lancé officiellement le 15  février 2011, trouverdelargent.com proposera une centaine de solutions de financement d'ici la fin de l'année.


Vous souhaitez plus d'informations

· Contactez Véronique da Costa, par mail : dirigeant@bedigitalbusiness.com
BeDigitalBusiness.com, all for your e-business : consulting,  coaching & editing. 
http://www.bedigitalbusiness.com
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